

శరవేగంగా తెలంగాణ అభివృద్ధి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

రంగాల అభివృద్ధిలో ఈ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందిన దేశాలతో పోటీ పడమందన్నారు. వ్యవసాయరంగానికి సంబంధించి చెల్లింపుల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూపాయి కూడా పెండింగ్లో పెట్టడంవల్ల, ఆయిల్ ప్యాక్ సాగుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని రకాల ప్రోత్సాహాలు అందిస్తుందన్నారు. సూక్ష్మ, మధ్యతరహా పరిశ్రమలకు ఎక్కువ రుణాలు ఇవ్వాలని అన్నారు. అత్యధిక జనాభాకు ఉపాధి కల్పించేవన్నారు. బలహీన వర్గాలకు విరివిగా రుణాలు ఇస్తేనే రాష్ట్రం సమగ్ర అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. మహిళా సంఘాల ఆర్థిక అభివృద్ధి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మిగులు విద్యుత్తు ఉంది.. రెవ్యూపాటు కూడా కరెంటు కోతలు లేవన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున పరిశ్రమలు వచ్చిన విద్యుత్ సరఫరాకు ఇబ్బంది ఉండదన్నారు. త్వరలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్త విద్యుత్ పాలసీని తీసుకురాబోతోందన్నారు. దేశ సంపద అన్ని వర్గాలకు సమానంగా పంచాలనేది రావాలి గాంధీ ఆలోచన అన్నారు. ఉమ్మడి కుటుంబం మాదిరిగా జాతి ఐక్యంగా ఉండాలని రావాలి గాంధీ విధానమన్నారు. అదే జాతికి ఆయన పిలుపు నిచ్చారన్నారు. దేశ సంపద అందరికీ పంచాలని రావాలి గాంధీ విధానం అన్నారు. పెట్టుబడి దారులకు పంచదం బీజేపీ విధానమని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. బడుగు బలహీన వర్గాలకు సంపదలో వాటా.. అధికారం లో వాటా ఉండాలి అనేది కాంగ్రెస్ విధానమని తెలిపారు. పెద్ద ప్రాజెక్టులు బీజేపీకి నాలెట్టి ఉన్న వాళ్ళు కట్టాలన్నారు. వాళ్ళు కాదు నేనే కడతా అని కేసీఆర్ కడితే కాళ్ళేకర్లు కూలిపోయిందన్నారు. పనిలేని వాళ్ళు కొందరు పనికి చాలిన మాటలు మాట్లాడతారని మండిపడ్డారు. పని లేక గాడిద పళ్ళు తోవారు అనే వాళ్ళు.. ఇప్పుడు అదే మాటలు మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాళ్ళేకర్లు గురించి నిపుణులు సలహా మేరకు పనులు చేస్తామన్నారు. మేము చేసిన అప్పులో.. అప్పుల కోసం కట్టినవి ఎక్కువ అన్నారు. 36 వేల కోట్లు అప్పులకు కట్టినామని తెలిపారు. బడల్ లో పొందుపరిచిన మేరకు అప్పులు తెస్తున్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ సమావేశాలు ఎప్పుడు అనేది



మానుష్యాన్ని తెలిపారు. దాని ఆధారంగా బడ్జెట్ పెడతామన్నారు. జగదీశ్ రెడ్డి నే.. జ్యూడీషియల్ విచారణ అడిగారని తెలిపారు. మేము ప్రజాస్వామ్యం నమ్మే వాళ్ళుగా? విచారణకు అదేరించామన్నారు. కక్ష సాధింపు కోసం చేసిన కమిషన్ కాదన్నారు. గతంలో విద్యుత్ శాఖ మంత్రిగా చేసిన ఆయనే విచారణ అడిగితే వేశామన్నారు. కమిషన్ ఎవరు ఉండాలని మేము చేసింది కాదు.. మాకు సంబంధం లేదని క్లాంటి ఇచ్చారు. మేము ఎవరం రోజు వారీ సమీక్ష చేయడం లేదన్నారు. జ్యూడీషియల్ విచారణ తప్ప పెట్టాలని అవసరం ఏముంది తెలిపారు. దిగిపో అనాల్సిన పనేముంది అని మండిపడ్డారు. వెళ్లి విచారణ ఇవ్వచ్చుగా అన్నారు. ఎందుకు అంత భయపడుతున్నారని తెలిపారు. రుణమాఫీ కట్టుబడి ఉన్నామని తెలిపారు. రైతు బంధు వేయరు అనే ప్రచారం చేశారు.. కానీ వేసి చూపించామన్నారు. రుణమాఫీ మిలాగా నాలుగు సార్లు చేస్తామని.. అనలేదన్నారు. అందరూ మిలాగే ఉంటారని అనుకోకండి అన్నారు. మేము చెప్పిన మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేస్తామని క్లాంటి ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలకు తమ మొదటి ప్రాధాన్యమని భట్టి విక్రమార్కు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా హరిష్చంద్రుడు కు దివ్యుడీ

సీఎం భట్టి విక్రమార్కు కౌంటర్ ఇచ్చారు. గత పదేళ్ళ పాలనను హరిష్చంద్రుడు మర్చిపోయాడా అంటూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో జరిగిన సంఘటనలు మాస్ట్రో కరువు తరుక్తుపోతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణలో లా అండ్ ఆర్డర్ మా ఫస్ట్ ప్రయోగి అన్నారు. అవాంఛనీయ సంఘటనలకు పాల్పడే వ్యక్తులను ఉక్కుపాదంతో అణచివేస్తామన్నారు. ఇదిలావుంటే ఆయిల్ ప్యాక్ సాగు విస్తీర్ణం పెంచాలని నిర్ణయించినట్లు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సమావేశంలో తెలిపారు. ప్రతి జిల్లాలో ఆయిల్ ప్యాక్ పండిస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఆయిల్ ప్యాక్ సాగుకు బ్యాంకర్లు సహకరించాలని కోరారు. వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలకు బ్యాంకులు రుణాలు పెంచాలని తెలిపారు. దేశాభివృద్ధిని అడ్డుకోకుండా ఉంటామని, కానీ బ్యాంకు గణాంకాలు మాస్ట్రో భయం వేస్తోందిన పేర్కొన్నారు. బహుజనబీ, ఇన్ఫ్రా కంపెనీలకు రూ.వేల కోట్ల రుణాలు ఎలా ఇస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. రైతులకు రుణాలు ఇవ్వడానికి మాత్రం బ్యాంకులు వెనకడుగు వేస్తున్నారన్నారు. పెద్దలకు ఒక న్యాయం.. పేదలకు మరో న్యాయం ఉండకూడదని చెప్పారు. నిబంధనల ప్రకారమే బ్యాంకర్లు వ్యవహరించాలని సూచించారు.



21న తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

హైదరాబాద్, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ మంత్రివర్గ సమావేశాన్ని శుక్రవారం (జూన్ 21) నిర్వహించనున్నారు. ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి వెల్లడించారు. 21న సీఎం రేచంట్ రెడ్డి అధ్యక్షతన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం సచివాలయంలో జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆగస్టు 15లోగా రైతు పంల రుణాలను మాఫీ చేస్తామని గతంలోనే సీఎం రేచంట్ రెడ్డి ఛాలెంజ్ చేసిన సంగతి తెలిసింది. అందులో భాగంగా ప్రభుత్వం నిర్ణయం మేరకు ప్రధానంగా ఇదే అంశంపై మంత్రివర్గ సమావేశంలో చర్చించే అవకాశాలు ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇంకా రుణమాఫీకి సుమారు రూ.30 వేల కోట్లు అవసరం కానున్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు, రైతు భరోసాకు మరో రూ.7 వేల కోట్లు కావాల్సి ఉందని తెలుస్తోంది. ఈ పథకాల అమలు కోసం అన్ని నిధుల సేకరణ ఎలా చేయాలనే అంశంపై మంత్రివర్గంలో చర్చించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. రైతు రుణమాఫీకి సంబంధించి ఈ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకోవచ్చు. అలాగే అసెంబ్లీ సమావేశాలు, బడ్జెట్ రూపకల్పనపై కూడా కేబినెట్ చర్చించనున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల డీఎల్సీ చర్చి ఉండకపోవచ్చని ప్రభుత్వ వర్గాలు తెలిపాయి.



జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలకు త్వరలోనే పాలసీ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

వర్కీంగ్ జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చేందుకు త్వరలోనే కొత్త పాలసీని తీసుకు వస్తామని పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు. బుధవారం ఖమ్మంలో జరుగుతున్న డియూడబ్ల్యూజీ (ఐజేయూ) రాష్ట్ర శ్రేణియ మహాసభలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో జర్నలిస్టుల కీలక పాత్రను పోషించారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పడికట్ల పూలతో సమస్యలు తీరుస్తామంటూ హామీలు ఇచ్చారే గానీ ఏ ఒక్క సమస్యను పరిష్కరించలేదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ప్రజా పాలన రావడానికి జర్నలిస్టులు కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్లో గతంలో జర్నలిస్టులకు ఇచ్చిన స్థలాలను సంబంధించి కోర్టులో కేసు వల్ల అగిపోయాయని, ఏడాది క్రితమే ఆ కేసు క్లియర్ అయినా కూడా గత ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు వారికి ఇళ్లస్థలాలను ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. త్వరలోనే ఆ స్థలాలను హైదరాబాద్ జర్నలిస్టుల వాసింగ్ సొసైటీ నడుపుతున్న ఇన్ఫ్రాను అందించాలని రాష్ట్రం ఉందిన, వారం, పది రోజుల్లోనే దానికి సంబంధించిన జీవో విడుదల చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేచంట్ రెడ్డి నిర్దేశం ఉన్నాడని ప్రకటించారు. అలాగే హైదరాబాద్ మిగిలిపోయిన మిగతా జర్నలిస్టులకు, జిల్లాల, మండలల్లో పనిచేసే వర్కీంగ్ జర్నలిస్టులందరికీ ఇంట్లో స్థలాలను ఇచ్చేందుకు త్వరలోనే ఒక పాలసీని తీసుకు వస్తామని చెప్పారు. గతంలో ఖమ్మంలోని జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలను సంబంధించి ఇచ్చిన జీవో అగిపోయిందని తెలిపారు. మరొక స్థలాన్ని హుదాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను అదేసించారని ఆ వక్రియ వారం రోజుల్లో పూర్తవుతుందని ప్రకటించారు. అక్రమీటిషన్ గడువు ఈ నెలూడు తో ముగుస్తున్నదని, మరో మారు మాసాల పాటు గడువు పెంచుతున్నామని దీనికి సంబంధించిన ఉత్తర్వులు ఒకటి వెలువడనున్నాయని మంత్రి పేర్కొన్నారు. పందకు వంద శాతం జర్నలిస్టులకు ఈ ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని, హెల్త్ కార్డులకు సంబంధించి, వివిధ రాష్ట్రాల్లో ఉన్న పాలసీలను అధ్యయనం చేసి దానికి అనుగుణంగా జర్నలిస్టులకు చెన్నైలోని అందిస్తామని అన్నారు. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం, రక్షణ కోసం ఉన్నట్లుండండి అన్నీ కలకలం త్వరలోనే పునరుద్ధరిస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైసీ అకాడమీ చైర్మన్ కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఐజేయూ మాజీ అధ్యక్షులు దేవులపల్లి అమర్, డియూడబ్ల్యూజీ (ఐజేయూ) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నరసూరి శేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి వివేక్ ఆర్. బెజ్జయ్య ప్రతినిధులు సరేందర్ రెడ్డి, కే నక్కనారాయణ, వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శిలు, జాతీయ, రాష్ట్ర కోన్సిల్ సభ్యులు కార్యవర్గం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విచారణ కమిషన్‌నే భిక్షులస్తారా

వివరాలు ఉంటే ఇవ్వొచ్చు కదా

విచారణ కోరింది జగన్మోహన్ రెడ్డి.. కెసిఆర్ తీరుపై భట్టి ఆగ్రహం

హైదరాబాద్, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): జ్యూడీషియల్ విచారణను మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తప్పు పెట్టాల్సిన అవసరం ఏముందని దివ్యుడీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మండిపడ్డారు. అధికారాన్ని దిగిపో అనాల్సిన పనేముంది అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెళ్లి విచారణ ఇవ్వచ్చుగా అన్నారు. కేసీఆర్ ఎందుకు అంత భయపడుతున్నారని తెలిపారు. రుణమాఫీ కట్టుబడి ఉన్నామని తెలిపారు. రైతు బంధు వేయరు అనే ప్రచారం చేశారు.. కానీ వేసి చూపించామన్నారు. రుణమాఫీ మిలాగా నాలుగు సార్లు చేస్తామని.. అనలేదన్నారు. అందరూ మిలాగే ఉంటారని అనుకోకండి అన్నారు. మేము చెప్పిన మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేస్తామని క్లాంటి ఇచ్చారు. మేము ప్రజాస్వామ్యం నమ్మే వాళ్ళుగా? విచారణకు అదేరించామన్నారు. కక్ష సాధింపు కోసం చేసిన కమిషన్ కాదన్నారు. గతంలో విద్యుత్ శాఖ మంత్రిగా చేసిన ఆయనే విచారణ అడిగితే వేశామన్నారు. కమిషన్ ఎవరు ఉండాలని మేము చేసింది కాదు.. మాకు సంబంధం లేదని క్లాంటి ఇచ్చారు. మేము ఎవరం రోజు వారీ సమీక్ష చేయడం లేదన్నారు. జ్యూడీషియల్ విచారణ తప్ప పెట్టాలని అవసరం ఏముంది తెలిపారు. జగదీశ్ రెడ్డి నే.. జ్యూడీషియల్ విచారణ అడిగారని తెలిపారు. తెలంగాణ లో లా అండ్ ఆర్డర్ మా ఫస్ట్ ప్రయోగి అన్నారు. అవాంఛనీయ సంఘటనలకు పాల్పడే వ్యక్తులను ఉక్కుపాదంతో అణచివేస్తామన్నారు. బ్యాంకర్లు సహకారం రుణమాఫీకి అవిచ్ఛిందం. బ్యాంకర్లు సహకారం, మానవీయ కోణం ఉండాలన్నారు. పెట్టుబడులకు స్వర్ణధామం హైదరాబాద్ అన్నారు. బ్యాంకర్లు కు పాలిటా వేసినట్లు దివ్యుడీ ఏ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందదు అన్నారు. నిరుపేదలు, మధ్యతరగతి వర్గాలకు రుణాలు పెంచేందుకు బ్యాంకర్లు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. రేచంట్ రెడ్డి రోడ్డు నిర్మాణాల్లో తెలంగాణ రూపకల్పన హరిష్చంద్రులని అన్నారు. వ్యవసాయం, పారిశ్రామిక రంగాల అభివృద్ధిలో ఈ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందిన దేశాలతో పోటీ పడమందన్నారు. వ్యవసాయ రంగానికి సంబంధించి చెల్లింపుల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూపాయి కూడా పెండింగ్లో పెట్టడంవల్ల, ఆయిల్ ప్యాక్ సాగుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని రకాల ప్రోత్సాహాలు అందిస్తుందన్నారు. సూక్ష్మ, మధ్యతరహా పరిశ్రమలకు ఎక్కువ రుణాలు ఇవ్వాలి అభి అత్యధిక జనాభాకు ఉపాధి కల్పించేవన్నారు. బలహీన వర్గాలకు విరివిగా రుణాలు ఇస్తేనే రాష్ట్రం సమగ్ర అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. మహిళా సంఘాల ఆర్థిక అభివృద్ధి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మిగులు విద్యుత్తు ఉంది.. రెవ్యూపాటు కూడా కరెంటు కోతలు లేవన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున పరిశ్రమలు వచ్చిన విద్యుత్ సరఫరాకు ఇబ్బంది ఉండదన్నారు. త్వరలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్త విద్యుత్ పాలసీని తీసుకురాబోతోందన్నారు.



అసోంలో వరదపాటి 30 మంది మృతి

గౌహతి, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం):అస్సాంలో తీవ్రమైన వరదల కారణంగా ఇప్పటివరకు 30 మందికి పైగా మరణించారు. 15 జిల్లాల్లో 1.61 లక్షల మంది బాధితులయ్యారు. కరీంగంజ్ జిల్లా లోని బదర్పూర్ ప్రాంతంలో కొండచరియలు విరిగిపడడంతో ఒక మహిళ, ఆమె ముగ్గురు కుమార్తెలు, ఆలాగే మూడేళ్ల బాలుడు సహా ఐదుగురు వ్యక్తులు మరణించారు. గ్రెనోల్ గ్రామంలో మంగళవారం రాత్రి కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. గత మే నెలలో రెవంట్ తుపాను వల్ల కొండచరియలు విరిగిపడి పలువురు మరణించగా, ఇప్పటివరకు మొత్తం మరణాల సంఖ్య 30 కి చేరుకుంది. గ్రెనోల్ గ్రామ ప్రాంతంలో కొండచరియలు విరిగిపడడంతో శిథిలాల నుంచి ఐదు మృతదేహాలను వెదికి తీసుకోవడానికే జిల్లా ఎస్ఐ తెలిపారు. కరీంగంజ్ లో వరద నీటిలో 152133 మంది కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు.

ఆ ఇద్దరూ మన ప్రగతి రథచక్రాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

1991 నుంచి 2014 వరకూ 'రెస్ నే' నిర్మాణానికి గట్టి స్టాండ్ తీసుకుంటున్న పండించిన, 2014 నుంచి 2024 వరకూ విమానం దూసుకెళ్ళింది అన్నారు. మనస్ఫూర్తి సింగ్ అప్పటి వరకూ ఉన్న 'లైసెన్స్' రాజీ విధానానికి తెరదించి ఆర్థిక సరళీకరణ విధానాన్ని తీసుకువచ్చారు. గత విధానంలో వ్యాపారులు పెట్టాలంటే ఎన్నో అనుమతులు అవసరమయ్యేవని, పెట్టుబడులు పెట్టాలన్నా ధరలు నిర్ణయం ఏవయినా అనుమతించలేదని, సరళీకరణ విధానంతో ఆ అవరోధాలు తొలగాయని చెప్పారు. గత దశాబ్ది కాలంలో మౌలిక వసతుల కల్పనారంభంలో గణనీయమైన ప్రగతి సాధించామని అన్నారు. క్యాలిడీ ఆఫ్ గవర్నర్ ఇంధుకు ఎంతో దోహదపడింది, దేశ ముఖ్యవిత్తమ మరలపోయిందని చెప్పారు. సేవపేరే ఇందిగ్రేటెడ్ ఫైబర్లైన్ (ఎన్ఐఐ)పై మాట్లాడుతూ, పశ్చిమ, క్రైస్తవ రంగం పెట్టుబడుల రెండింటి ప్యాల్సినేషన్ ఇంధుకు కీలకమన్నారు. 2020-25కు ప్రాజెక్ట్ - ఒకేడె ఇన్వెస్టెమెంట్ రూ.111 లక్షల కోట్ల ప్రమాణీనని చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా ఎన్నో, లాజిస్టిక్స్, వాలర్, విమానాశ్రయాలు, సోపాన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ నిర్మాణం. 9,000 ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ప్రాజెక్టులు కార్యరూపంలోకి వస్తాయన్నారు. ఎన్నో ట్రాన్సిమిషన్ స్టేషన్లలో అదనం గ్రూప్ 100 బిలియన్ లాభపడి పెట్టుబడి యోజనలో ఉండని గోతమే అదనం తెలిపారు. ఇందియా ఆర్థిక వ్యూహంలో గ్రీన్ ఎనర్జీ కీలక పాత్ర వహించనున్నట్లు చెప్పారు. కనీ 30 వేల కోట్ల ఇన్వెస్ట్ తాము పునరుత్పత్తి ఇంధన ప్యాక్ విధానం చేశామని తెలిపారు.



కాశ్మీర్ లో అంతర్జాతీయ యోగా డే

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ జమ్మూకశ్మీర్ లో నిర్వహించనున్న కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్నారు. డాల్ సరస్సు ఒడ్డున మోదీ యోగా చేయనుండగా.. ఆ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రం ఏడు వేల మంది పాల్గొంటారని విధానిలు చెప్పారు. వీటిని పర్యవేక్షించిన జమ్మూకశ్మీర్ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా. యోగా డే సందర్భంగా మోడీ కశ్మీర్ లోయకు రావడంపై హార్షం వ్యక్తం చేశారు. కశ్మీర్ ప్రజలతో మోడీకి మంచి అనుబంధం ఉంది. అందుకే ఆయన ఇక్కడికి రావాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. మోదీ రాక మాత్రానే గర్వకారణం. ఆ రోజు జరగబోయే కార్యక్రమంలో ఆయనతో పాటు 7 వేల మందికి పైగా పాల్గొనేలా విధానిలు చేస్తున్నారు. అని మనోజ్ సిన్హా పేర్కొన్నారు. గత పదేళ్లలో జాతివి, అంతర్జాతీయ వేదికలపై యోగా ఎంతో గుర్తింపు పొందింది. ఇప్పటివరకు జరిగిన కార్యక్రమాల్లో 23.5 కోట్ల మందికి పైగా పాల్గొన్నారు. ఏటా యోగా చేసే వారి సంఖ్య పెరగడం హర్షణీయం. ఒత్తిడి లేని ప్రశాంతమైన జీవితం కోసం ప్రజలు ఈ మార్గాన్ని ఎంచుకుంటున్నారు' అని జమ్మూకశ్మీర్ ఎల్ఈవీ వెల్లడించారు. కాగా.. జమ్మూకశ్మీర్ లో ఇటీవల వరస ఉగ్ర ఘటనలు చోటు చేసుకోవడం అంతోసకు గురిస్తోంది. దీంతో ఈ నెల 29న ప్రారంభం కానున్న అమర్ నాథ్ యాత్ర కోసం కట్టుబట్టుమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని సిన్హా పేర్కొన్నారు.



బస్తాండ్ లో పుట్టిన చిన్నారికి జీవిత కాలం ఉచిత బస్ పాస్ అందించిన సజ్జనార్

హైదరాబాద్, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): ఇదీవల ఓ తల్లి పురిటిన్వచ్చుకో కరీంనగర్ బస్తాండ్ లో ఓ చిన్నారికి జన్మనిచ్చడం తెలిసింది. ఆ చిన్నారికి అప్పటి బస్సులో జీవిత కాలం ఉచితంగా ప్రయాణించేందుకు యాజమాన్యం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆ చిన్నారికి లైన్ క్లెస్ట్ ఉచిత బస్ పాస్ ను అందిస్తున్నట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ బుధవారం ప్రకటించింది. అప్పటి బస్సులు, బస్సునిల్దలలో పుట్టిన పిల్లలకు జీవిత కాలపు ఉచిత బస్ పాస్ ను ఇవ్వాలని గతంలో యాజమాన్యం నిర్ణయించింది. ఆ మేరకు ఈ అడవిపల్లకు బర్డ్ డే గిఫ్ట్ రాష్ట్ర అప్రెన్ లైన్ క్లెస్ట్ క్లెస్ట్ ఓ బస్ పాస్ ను మంజూరు చేస్తున్నట్లు పేర్కొంది. కరీంనగర్ బస్తాండ్ లో పురిటిన్వచ్చుకో బాధపడుతున్న గర్భిణికి కాపు చేసి మానవత్వం చావిన తమ నిబ్బందిని డిజిఎన్ఆర్తీని యాజమాన్యం బుధవారం అభినందించింది. హైదరాబాద్ బస్ భవన్ లో సంస్థ ఉన్నతాధికారులతో కలిసి డిజిఎన్ఆర్తీని ఎంపి వీసీ సజ్జనార్ బుధవారం వారని పునంగా అనుమించారు.

అనలేం జరిగింది. ఆదివారం (జూన్ 16న) కూమారి అనే గర్భిణి భ్రాతలవల వెళ్ళేందుకు తన భర్తతో కలిసి కరీంనగర్ బస్ స్టేషన్ కు వచ్చారు. బస్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న ఆమెకు అంతలోనే నొప్పులు ఎక్కువయ్యాయి. ఇది గమనించిన ఆర్టీసీ సిబ్బంది వెంటనే 108 కాలి చేసి గర్భిణి గురించి సమాచారం ఇచ్చారు. ఆమెకు నొప్పులు ఎక్కువ కావడంతో ఆర్టీసీ మహిళా సిబ్బంది సాయం చేశారు. వీరలను అద్భుతపల్లీ కాపు చేశారు. న్యూస్ డెలివరీ చేయగా కూడా ఒకటి ఉండేది పుట్టింది. అంబులెన్స్ లో తల్లిపిల్లను ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. వీనిని పరిశీలించిన వైద్యులు తల్లిపిల్ల క్షేమంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు.

సకాలంలో స్పందించిన ఆర్టీసీ సిబ్బందిపై సజ్జనార్ ప్రశంసలు

సకాలంలో సమయస్ఫూర్తితో వ్యవహరించి గర్భిణికి కాపు చేసిన ఆర్టీసీ సిబ్బంది ప్రైవేటు, లావణ్య, భవాని, రేణుక, ప్రపతి, రజనీ కృష్ణ, అంజయ్య సేవలను ఎంపి వీసీ సజ్జనార్ మెచ్చుకున్నారు. ప్రయాణికులను గమ్య స్థానాలకు చేర్చడంతో పాటు అవద సమయంలో సేవారధిరతను సైతం ఆర్టీసీ సిబ్బంది చాదగం గొప్ప విషయమన్నారు. సకాలంలో స్పందించి గర్భిణికి అందగా నిలిచి కాపు చేసి, భరోసా కల్పించారన్నారు. ప్రకటించారు. ఆర్టీసీ సిబ్బందికి సన్మాన కార్యక్రమంలో డిజిఎన్ ఆర్ తీసీఎం డాక్టర్ రవిందర్, జాయింట్ డైరెక్టర్ అహర్షు రావు, ఓపి పర్సనల్ ఆఫీసర్ ఉషారాణి, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్లు మునిశేఖర్, కృష్ణకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేజ్రీవార్ కస్తడి 3 వరకు పాడిగింపు

వందకోట్లు డిమాండ్ చేసినట్లు ఆధారాలున్నాయన్న ఇడి

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): దిల్లీ ముఖ్యమంత్రి ఆరవింద్ కేజ్రీవార్ జ్యూడీషియల్ క్రస్టడీ కోర్టు జూలై 3 వరకు పాడిగించింది. మద్దుడు కుంభకోణంలో ఆరోపణలు కేజ్రీవార్ రిగ్యూలర్ డెయిలీ కోర్టుకు రాబులు చేసిన పిడిషన్ ను కోర్టు విచారించింది. వీడియా కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఆయనను కోర్టు ముందు హాజరు పరిచారు. సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవార్ రూ.100 కోట్లు డిమాండ్ చేసినట్లుగా ఆధారాలు ఉన్నాయని ఎన్ఐఐఎంఎంఎం డైరెక్టర్ల కోర్టుకు తెలిపింది. ఆరోపణల మందే ఆధారాలు సేకరించినట్లుగా పేర్కొంది. కేజ్రీవార్ పీఎంఎల్ కింద దాఖలు చేసిన ఛార్జిషీట్లలో ఆయన పేరు లేదని కేజ్రీవార్ తరపు న్యాయవాది విక్రమ్ చౌదరి వాదించారు. సీబీఐ దాఖలు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ లో సైతం కేజ్రీవార్ ను నిందించడం పేర్కొన లేదన్నారు. కేజ్రీవార్ కింది కోర్టులో డెయిల్ పిడిషన్ చేయవచ్చని మే 10న సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాల్లో పేర్కొన్న విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. ఎన్ఐఐఎం ఎంఎంఎం కేజ్రీవార్ ఆరోపణ సమయం వెనుక దురుద్దేశం ఉందన్నారు.



స్నేహితులు చూపిన అభిమానం వెలకట్టలేనిది



ట్యాక్ కన్వెంట్లో మాడపాటి కిషోర్ కుమార్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మిత్రులు

ఘనంగా మాడపాటి కిషోర్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 15 (ప్రభాత ఉదయం) ట్యాక్ ఆడిటర్ మాడపాటి కిషోర్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను బుధవారం రాత్రి ట్యాక్ బోర్డు సచివాలయం ఆవరణలో స్నేహితుల సమకాలిన్ ఘనంగా...



అవార్డు అందుకుంటున్న డాక్టర్ డి. రామ్ ప్రకాష్, డాక్టర్ డి. పద్మజ

జాతీయ స్థాయి అవార్డు అందుకున్న పీజీబీఎస్యూ శాస్త్రవేత్తలు

బుద్వేల్, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రాథమిక జరుశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలోని కలుపు యాజమాన్య విభాగం దేశంలోనే అత్యుత్తమ పరిశోధన కేంద్రం అవార్డును దక్కించుకొంది. ఒరిస్సాలోని భువనేశ్వర్ లో జరుగుతోన్న అఖిల భారత కలుపు యాజమాన్య సంస్థ మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించే ఈ వార్షిక సమావేశాల్లో, 2023-24 సంవత్సరానికి గాను హైదరాబాద్ కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు డాక్టర్ డి. రామ్ ప్రకాష్, డాక్టర్ డి. పద్మజ లు ఒడిస్సా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ పి కె రౌల్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ వీడ్ రీసెర్చ్ డాక్టర్ జె ఎం మిశ్రా, కలకత్తాలోని ఆర్ఆర్ఐ సంచాలకులు డాక్టర్ ఎ కె నాయక్ చేతుల మీదుగా బుధవారం అందుకున్నారు. జలబుద్ధి కేంద్రంగా పనిచేస్తున్న అఖిల భారత కలుపు యాజమాన్య మరియు పరిశోధన సంస్థ ఆధ్వర్యంలో దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలలో 24 కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నాయి. వీటిలో దేశంలోనే అత్యుత్తమ పరిశోధనలు నిర్వహించినందుకు గానూ ప్రాథమిక జరుశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలోని కలుపు యాజమాన్య పరిశోధన విభాగం మొదటి స్థానంలో నిలిచి ఈ అవార్డును దక్కించుకుంది. ఈ ప్రతిష్టాత్మకమైన అవార్డును దక్కించుకోవడం పట్ల విశ్వ విద్యాలయ పరిశోధనా సంచాలకు డాక్టర్ పి. రఘురామి రెడ్డి, పాలిం ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా కేంద్రం సహ సంచాలకులు డాక్టర్ మల్లారెడ్డి శాస్త్రవేత్తలను అభినందించారు.



డిప్యూటీ సీఎం భిక్షు విక్రమార్కుల వినిత పత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు రామ్మోహన్ రెడ్డి శంకర్ లు పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయండి

రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రికి ఎమ్మెల్యే శంకర్ వినిత షాద్ నగర్, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం): పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భిక్షు విక్రమార్కుల బుధవారం షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్, పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ డి. రామ్మోహన్ రెడ్డి వినిత పత్రం అందజేశారు. ఈ విషయమై ముఖ్యమంత్రికి మాట్లాడి త్వరలోనే ఓ నిర్ణయం తీసుకుంటామని ప్రాజెక్టు పూర్తి కావడం కృషి చేస్తామని ఉప ముఖ్యమంత్రికి భిక్షు విక్రమార్కుల హామీ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే వెంటు కొత్తూరు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సిద్దార్థ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగిస్తున్న బండ్లగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు

బండ్లగూడ జాగీర్లో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత

బండ్లగూడ, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం) బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ పరిషత్ శ్రీనివాసనగర్ కాంటోన్మెంట్ అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రహారీ, శిశుమండ్ర్ పడుకూ గణపాద్ ను టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ లతా ప్రీమ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణాలు చేపడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

భవిష్యత్ భారతానికి బలమైన నేత రాహుల్

కాంగ్రెస్ కేవల దయానంద్ దేశ రాజకీయాల కోసం రాహుల్ గాంధీ కుటుంబం నెత్తురు చిందించింది.. రాహుల్ గాంధీ ఆశయ సాధన కోసం యువత పని చేయాలి.. ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు..

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం) కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ 54వ జన్మదిన వేడుకలను పార్టీ శ్రేణులు బుధవారం గాంధీభవంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ కాంగ్రెస్ కోర్ని దయానంద్ (డేవిడ్) ఆధ్వర్యంలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఈ జన్మ దిన వేడుకల్లో నాంపల్లి నియోజకవర్గం కంటెస్టెంట్ ఎమ్మెల్యే ఫిరోజ్ ఖాన్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కోర్ని దయానంద్ తో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం స్పీచ్, కేక్ పంపిపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా కోర్ని దయానంద్ మాట్లాడుతూ... రాహుల్ గాంధీ ఇలాంటి వృద్ధిని రోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని పలువురు ఆకాంక్షించారు. రాహుల్ గాంధీ భారతదేశ రాజకీయాలలో భవిష్యత్లో బలమైన నేతగా ఎదగబోతున్నారని కోర్ని దయానంద్ అన్నారు. దేశం కోసం ప్రాణత్యాగం చేసే కుటుంబానికి చెందిన నాయకుడని కొనియాడారు. రాహుల్ గాంధీ ఆశయ సాధన కోసం యువత పని చేయాలన్నారు. గాంధీ కుటుంబం దేశానికి చేసిన సేవ మరువలేదని కొనియాడారు. జాతీయ రాజకీయాలను రాహుల్ గాంధీ ప్రభావితం చేయబోతున్నారని దయానంద్ తెలిపారు. ప్రజల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ అనునిత్యం పేదల పక్షాన ఉండి పోరాటాలు చేస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం దేశంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం నియంత పాలన కొనసాగిస్తుందన్నారు. కేంద్రంలో బిజేపీ పార్టీ మతతత్వ ఆరాచక పాలనకు వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున రాహుల్ గాంధీ అటామెంట్ పోరాటం చేస్తున్నారని తెలిపారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం అనే మాటలను వక్రం పెట్టి మతోన్మాద నిరూపణ ముందుకువెళ్తున్నారని, రాజీవ్ రోజుల్లో బీజేపీకి గుణపాఠం చెప్పేందుకు ప్రజల సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఈ జన్మదిన వేడుకల్లో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ అధినేత రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నేత ఫిరోజ్ ఖాన్ కు కేక్ తినిపిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు దయానంద్



విద్యార్థులకు పుస్తకాలు అందజేస్తున్న ప్రెస్ బిజినెస్ జి కృష్ణ

విద్యార్థులు ఉన్నత చదువుల్లో రాణించాలి

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రెస్ బిజినెస్ జి కృష్ణ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం) విద్యార్థులు నేటి పోటీ ప్రపంచానికి అనుగుణంగా నైపుణ్యంతో కూడిన విద్యను అందించుకునే ఉన్నత శిఖరాలకు అధిరోహించాలని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రెస్ బిజినెస్ జి కృష్ణ అన్నారు. బుధవారం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ధర్మార సందు కళాశాలకు చేరుకున్న 450 ప్రభుత్వ సంవత్సరం-200, ద్వితీయ సంవత్సరం -250) ఉచిత పాఠ్య పుస్తకాలను ప్రెస్ బిజినెస్ జి కృష్ణ విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ బిజినెస్ జి కృష్ణ విద్యార్థిని విద్యార్థులను ఉదేశించి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ ఉచిత పాఠ్య పుస్తకాలు, ఉచిత విద్యను అందిస్తోంది కావున వదవ తరగతి ఉత్తర్వులై న విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రభుత్వ కళాశాల లోనే ప్రవేశం పొందగలరు. ఇంటర్ విద్యార్థులు ఈ పాఠ్య పుస్తకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించి కళాశాలకు, తల్లితండ్రులకు మంచి పేరు సూ తీసుకొని రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు, కళాశాల అధ్యాపక అధ్యాపకేతర బృందం పాల్గొన్నారు.

నీటిపారుదల శాఖ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులుగా ఉప్పల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మాతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రయోగశాల జూనియర్ కళాశాల ప్రాజెక్టు (నీటిపారుదల శాఖ) లో పనిచేస్తున్న చర్చి దాడుడు ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. బుధవారం గద్వాల పట్టణంలో చర్చి దాడుడు ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ కార్యాలయంలో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా ఉప్పల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఈడిగోనిపల్లి వెంకట రాములు, కోశాధికారిగా రేపల్లెపల్లి డి. కృష్ణయ్య, గౌరవ అధ్యక్షులుగా పి. వెంకటేశ్వర్లు, గౌరవ సలహాదారులుగా గద్దం వెంకటయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా బి వెంకటేశ్, వి రామకృష్ణ, ఎంపీ ముసల్, చెన్నమ్మ, పి నర్సింహులు కార్యదర్శులుగా బోయ నవారమ్మ, చంద్రామణి, బి. నల్లయ్య, అయ్యప్ప, ప్రభాకర్, లక్ష్మన్న, గడ్డయ్య కార్యవర్గ సభ్యులుగా బి. అనిత, చాకలి తాయమ్మ, తెలుగు తాయమ్మ, మునిస్వామి, రంగన్న, మహాదేవప్ప, కృష్ణయ్య, ఖిలే, నరన్నతమ్మ, సి. నర్సింహులు, ఎన్నికయ్యారు.



జులై 15న మాసాబ్ ట్యాంక్ రాక్ చర్చలో పెంతుకోస్తు ఫ్రెష్ ఫైర్ సదస్సు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం) : జంట నగరాల్లోని పెంతుకోస్తు సంఘాలలో సేవకొలను, నాయకులను విశ్వాసులను ఉత్తేజపరచడానికి మంచి పరిచయంతో సేవ జరిగించడానికి ప్రోత్సహించే జులై 15వ తేదీన మాసాబ్ ట్యాంక్ రాక్ చర్చలో పెంతుకోస్తు ఫ్రెష్ ఫైర్ అనే అంశంపై ఒక రోజు సభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు రాక్ చర్చ సీనియర్ పాస్టర్ రెవరెండ్ డాక్టర్ పి. డివేన్ కుమార్ తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం నాలుగు గంటల వరకు ఈ ప్రార్థనలు ఉంటాయన్నారు. ప్రార్థనలలో ధైర్య సందేశాలను పెంతుకోస్తు వరల్డ్ ఫ్యామిలీ అడ్వైజర్ కమిటీ సభ్యులు, రాక్ చర్చ మినిస్ట్రీస్ చైర్మన్ బివేష్ సుధర్షన్ జ్యోతి కొమానవల్లి, రాజమండ్రిలోని రాక్ చర్చ ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్ బివేష్ జాన్ లాజర్స్ పబ్లికల్ అండర్టేకర్లూ, ఈ సభలలో ప్రముఖ గాయకులు రెవరెండ్ ఎం యేసుపాల్, రెవరెండ్ జార్జ్ బుడ్డి అలవిస్తారన్నారు. పెంతుకోస్తు అనుభవం కలిగిన అనేకమంది దేవుని దాసులు ఈ సభలలో పాల్గొంటారన్నారు.



కాంగ్రెస్ అధినేత రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా కేక్ కట్ చేస్తున్న వీసీసీ మహిళా విభాగం ఉపాధ్యక్షురాలు ఏ సదాలక్ష్మి

భావి భారత ప్రధాని రాహుల్ గాంధీ కావాలి

మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఏ సదాలక్ష్మి ఉదంగడ్లలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసిన మహిళా నాయకురాలు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం) భావి భారత ప్రధాని గా రాహుల్ గాంధీని చూడాలని దేశ ప్రజల ఆకాంక్షిస్తున్నారని మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఏ సదాలక్ష్మి అన్నారు. బుధవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని మైకాల్ దేవస్థలి డివిజన్ పరిధిలో గల ఉదంగడ్ల పశ్చిమపురో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షురాలు కుమారి అప్పేని సదా లక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత భావి భారత ప్రధాని రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు పాల్గొని రాహుల్ గాంధీ కేక్ కట్ చేసుకుని ఒకరికొకరు తినిపించుకొని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు శ్రీలత వనిత, సరీత, అనుసాయి, లలిత, జ్యోతి, బాలమణి, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బుక్కులిస్తేనే టీసి, బోనఫైడ్స్ ఇస్తారంటా

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 19 (ప్రభాత ఉదయం) పాఠ్య పుస్తకాలు పాఠశాలకు తిరిగి ఇస్తేనే టీసి, బోనఫైడ్స్ లు ఇస్తామంటూ విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు హుక్కుం జారీ చేస్తున్నారు. 2023-2024 విద్యా సంవత్సరానికి గాను వరో తరగతి విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వదవ తరగతి పాఠ్యపుస్తకాలు అందజేశారు. వది ఫూర్తి చేసుకుని ఇంటర్మీడియట్ వెళ్లి విద్యార్థులు తాము చదువుకున్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో టీసి, బోనఫైడ్ ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పాఠ్య పుస్తకాలు తిరిగి అందజేస్తే టీసి, బోనఫైడ్, ఇస్తామని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు హుక్కుం జారీచేయడంతో విద్యార్థులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. కాంధీ విద్యార్థులపాఠ్య పుస్తకాలు విరివిపోవడంతో తేలేదని ఉపాధ్యాయులు చెప్పడంతో రూ.2,500తో బుక్ సెంటర్ లలో కొనగోలు చేసి పాఠ్యపుస్తకాలు పాఠశాలకు తేవాలని ఉపాధ్యాయులు కోవ నలహా ఇస్తున్నారు. ఆర్థిక సౌఖ్యం లేని విద్యార్థులు రూ.2,500 చెల్లించి పాఠ్యపుస్తకాలు కొనగోలు చేయలేమని తమ ఆవేదనను వెల్లడించారు. పాఠ్య పుస్తకాలు ఉన్నవారు తిరిగి ఇచ్చినప్పుడు కాని లేని వారి పరిస్థితి ఇబ్బందికరంగా మారింది. దీనిపై గద్వాల ఎంఐఓ సురేష్ ను వివరణ కోరగా పాఠ్య పుస్తకాలు ఇస్తేనే బోనఫైడ్, టీసి లు ఇస్తామన్న నిబంధనలు ఏమీ లేవన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఈ సంవత్సరం వదో తరగతి వది విద్యార్థులకు ఉపయోగపడుతాయన్న ఉద్దేశంతో విద్యార్థులను అడిగి ఉండవచ్చన్నారు. కాని కచ్చితంగా పుస్తకాలు ఇస్తేనే టీసి, బోనఫైడ్ ఇస్తామని నిబంధనలు పెట్టలేదన్నారు. అంతే కాకుండా ఈ సంవత్సరం పాఠ్యపుస్తకాలు చాల తక్కువ వచ్చాయని, దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని పుస్తకాలు ఎవరికైనా ఉపయోగ పడుతాయో అని ఉద్దేశంతో అడిగిందొచ్చిందన్నారు. కచ్చితంగా పుస్తకాలు ఇస్తేనే టీసి బోనఫైడ్ ఇస్తామని విద్యార్థులపై ఒత్తిడి తెస్తున్న ఉపాధ్యాయులపై ఫిర్యాదు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

